

习近平对吉林长春长生生物疫苗案件作出重要指示 强调要一查到底严肃问责 始终把人民群众的身体健康放在首位 坚决守住安全底线

李克强作出批示

新华社北京7月23日电 正在国外访问的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对吉林长春长生生物疫苗案件作出重要指示指出,长春长生生物科技有限责任公司违法违规生产疫苗行为,性质恶劣,令人触目惊心。有关地方和部门要高度重视,立即调查事实真相,一查到底,严肃问

责,依法从严处理。要及时公布调查进展,切实回应群众关切。习近平强调,确保药品安全是各级党委和政府义不容辞之责,要始终把人民群众的身体健康放在首位,以猛药去疴、刮骨疗毒的决心,完善我国疫苗管理体制,坚决守住安全底线,全力保障群众切身利益和社会安全稳定大局。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示要求,国务院立刻派出调查组,对所有疫苗生产、销售等全流程全链条进行彻查,尽快查清事实真相,不论涉及到哪些企业、哪些人都坚决严惩不贷、绝不姑息。对一切危害人民生命安全的违法犯罪行为坚决重拳打击,对不法分子坚决

依法严惩,对监管失职渎职行为坚决严厉问责。尽早还人民群众一个安全、放心、可信任的生活环境。

根据习近平指示和李克强要求,国务院建立专门工作机制,并派出调查组进驻长春长生生物科技有限责任公司进行立案调查。调查组将抓紧完成案件查办、责任追查、风险隐

患排查等工作。吉林省成立省市两级案件查处领导小组,配合国务院调查组做好相关工作,并结合此案件全面排查高风险药品企业。吉林省食品药品监督管理局已收回长春长生狂犬病疫苗药品GMP证书,停止该企业狂犬病疫苗生产及销售,暂停该企业所有产品批签发。

刘赐贵主持召开省委常委会会议 传达学习习总书记重要讲话精神 研究部署巡视反馈意见整改工作

本报海口7月23日讯 (记者彭青林)今天上午,省委书记刘赐贵主持召开省委常委会会议,传达学习习近平总书记关于巡视工作的重要讲话精神,决定成立由省委书记刘赐贵任组长的省委巡视整改工作领导小组,审议通过了相关整改方案。刘赐贵强调,省委要担负起巡视整改的主体责任,省委书记是巡视反馈意见整改的第一责任人,坚决做到直接抓、抓具体、抓到底;省委领导班子每个成员要按照“一岗双责”要求,主动认领责任,积极挂帅出征,带头落实整改;全省各级党委(党组)和广大党员领导干部,要从对党绝对忠诚的政治高度,认真抓好整改落实,做到举一反三,以整

改落实的实际行动体现坚决维护习近平总书记的核心地位、维护党中央权威和集中统一领导。

会议决定,成立省委巡视整改工作领导小组。会议审议通过了关于落实中央第十二巡视组巡视反馈意见的整体整改方案和关于纪检监察和巡视巡查工作、选人用人和组织建设、落实意识形态工作责任制、省政府落实事项、脱贫攻坚工作等具体问题的整改方案。

会议要求,深刻学习领会习近平总书记关于巡视工作的重要讲话精神,牢固树立“四个意识”,以对党的绝对忠诚切实增强抓好巡视整改的思想自觉和行动自觉。要深刻领会从严治党形势和阶段性特征的重

要论述,深刻领会抓好新形势下巡视工作的总体部署,深刻领会要做好巡视反馈意见整改的政治要求,坚决同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚定不移贯彻落实党中央和习总书记关于巡视工作的决策部署,自觉把对党绝对忠诚体现在强化整改落实的实际行动上,自觉把巡视整改摆到全局工作的重要位置来抓,从一开始就释放见真章、动真格、求实效的鲜明信号,坚决维护党中央权威和巡视公信力。

会议强调,要坚持全面整改、立

时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,自觉站在党和国家大局上想问题、办事情,把“勇当先锋、做好表率”的要求体现在一件件整改落实的实事上;要坚决做到领导带头、以身作则、以上率下,真正把自己摆进去、把职责摆进去,把工作摆进去,对存在问题一件件明确整改措施,逐一建立台账、对账销号,一级做给一级看、一级带着一级改,带动各级干部在整改工作中强化政治担当,对整改不力的要严肃问责、绝不手软;要坚决做到精准到位、见人见事、不留死角,对照“三个清单”全面深挖根源、实事求是、细化措施、精准整改;要坚决做到标本兼治、完善制度、长抓长效;要坚决做

到“新官理旧账”,对上次整改落实不到位和巡视新发现的问题要一体整改、一并解决。

会议要求,各级党委(党组)要加强对组织领导,层层压实责任,强化督查问责,形成巡视整改落实的强大合力。有关牵头单位要主动担起责任,参加单位要积极配合落实,各市县要针对巡视反馈意见举一反三,对相关领域存在的问题主动发现整改,切实落实好主体责任和监督责任,通过巡视整改更好贯彻落实习近平总书记“4·13”重要讲话和中央12号文件精神,推动海南全面深化改革开放各项工作。

省委常委出席会议,其他有关省领导列席会议。



液化天然气船舶 应急联合演练

7月21日,马村港海南中油深南能源有限公司LNG(液化天然气)码头,海口海事局组织开展LNG船舶天然气泄漏、海上溢油和消防应急联合演练。演练科目包括消防灭火、事故报告、伤员救助、海上泄漏甲板污水清除等。

本报记者 宋国强
通讯员 谢骏 摄

乐东丹村从“吸毒村”转变为“书香村”

HK中央媒体看海南

昔日“吸毒村”今日“书香村”

丹村,坐落于佛罗镇尖峰岭下,是一个有着500年历史的古老村落。清代中期,丹村出过4名贡生;革命战争年代,丹村有28位烈士为革命捐躯。

当了30多年村干部的石献奇告诉记者,这样一个颇具文化和红色基因的村庄从上世纪90年代初期开始沉沦,一些外出务工人员将毒品带回村里,丹村的噩梦就此开始。

“在那个年代,大家都觉得‘白粉’就是毒品,但不知道毒品具体有

什么危害,以为跟抽烟一样。”石献奇说,当时家里有吸毒的孩子,村干部向家长提醒,家长多数时候会不高兴,认为毁坏了孩子的名声,所以一致对外称“孩子没有吸毒,就是在吸烟”。

据丹村两委统计,1993年至2002年,是丹村吸毒情况最严重的一段时期。在此期间,全村吸毒人员明显增多,到2002年,全村5000人中吸毒的就有70多人。

现年71岁的乐东县中学老师石璜摇摇头说,“毒品影响下,村里盗窃成灾,晚上一些人家都要和猪

牛羊家畜一起睡,抽水用的水泵丢失也成为常态。”他向一名村干部反映情况,孰料这名村干部的两个儿子也在吸毒。随着村里的吸毒青年越来越多,丹村成了远近闻名的“吸毒村”,外地姑娘也不愿嫁进来。

如今,走进新丹村,一排排独栋小楼映入眼帘,村落纵横交错,6公里的绿化带翠意盎然,村容村貌整洁干净。从2004年至今,村里走出了400多位大学生,人均年收入也从3000元提升至去年1.2万元,还被评为“中国美丽乡村”。

下转A02版▶

读懂海南 看我们的



习近平同卢旺达总统卡加梅举行会谈 两国元首一致同意共同续写中卢友好合作关系新篇章

新华社基加利7月23日电 (记者陈贽 魏建华 郑升君)国家主席习近平23日在基加利同卢旺达总统卡加梅举行会谈。两国元首积极评价中卢建交47年来双边关系发展成就,共同规划中卢友好合作未来,一致同意共同推动双方互利合作结出更加丰硕成果,为中卢人民、中非人民带来更多福祉。

习近平强调,去年3月,我同总统先生就两国关系和友好合作达成广泛共识,推动中卢关系步入快速发展轨道。中方愿同卢方携手努力,推动中卢传统友好转化为更多惠及两国和两

国人民的实实在在成果,共同续写两国友好合作关系新篇章。

习近平强调,中卢双方要从战略高度和长远角度看待双边关系,坚定支持对方自主选择发展道路,继续在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互理解和支持。要加强发展战略对接,充分发挥互补优势,拓展务实合作广度和深度。中方欢迎卢方积极参与共建“一带一路”国际合作,鼓励中国企业赴卢旺达投资兴业,助力卢旺达工业化和现代化进程。要加强人文交流合作,促进两国民心相通,为中卢世

代友好奠定坚实社会和民意基础。要加强执法安全合作,密切两国在国际及地区事务中协作,加强在全球性重要议题上的协调和配合,维护好非洲和发展中国家共同利益。

习近平指出,几十年来,中非始终真诚友好、团结合作,是休戚与共的命运共同体和合作共赢的利益共同体。发展同非洲国家团结合作是中国对外政策重要基础,也是中方长期、坚定的战略选择。

非洲正如奔跑的雄狮。我们愿意看到一个强大的、日益走向一体化的非洲。

下转A02版▶

琼岛本周前期 有较强风雨过程 中后期全岛有雷阵雨天气

本报海口7月23日讯 (记者叶媛媛 通讯员许嘉 翁小芳)海南省气象台今天发布气象预报,本周前期琼岛有较强的风雨过程,中后期全岛有雷阵雨天气,局地降雨强度较大。

7月24日,受热带气旋外围环流影响,全岛多云有雷阵雨,其中北部、西部和南部的局部地区有中到大雨;全岛最高气温29℃-33℃,最低气温基本维持。25日-29日,受季风槽影响,全岛多阵雨或雷阵雨,局地有大到暴雨;全岛气温变化不大。

强降雨致我省14个市县 47个乡镇受灾

本报海口7月23日讯 (记者孙慧 通讯员邹小和)记者今天从省三防办获悉,受热带低压带来的强降雨影响,截至7月23日16时,我省共有14个市县47个乡镇受灾,共转移渔船船排人员71367人,低洼危房群众10503人,农作物受灾面积0.271千公顷,直接经济损失0.501亿元,其中水利设施经济损失0.309亿元。截至今天17时,尚未收到人员伤亡及重大灾害险情报告。

据了解,7月22日8时-23日16时,全省有7个市县13个乡镇降雨量超过100毫米,最大降雨量出现在东方市板桥镇438.6毫米。据统计,东方、昌江、白沙、三亚、儋州、乐东、保亭、五指山、琼中、陵水、澄迈、临高和万宁共有103个乡镇(区)雨量超过50毫米,其中,东方、昌江、白沙、三亚、儋州、乐东、保亭和五指山共有61个乡镇(区)雨量超过100毫米,东方、昌江、白沙、三亚、儋州、乐东和保亭共有13个乡镇雨量超过200毫米,雨量最大的是东方市板桥镇438.6毫米。

截至7月23日16时,全省水库蓄水53.37亿立方米,是正常库容的63.10%,较7月21日8时全省水库蓄水增加6.34亿立方米。全省中小型水库正常自动溢流130座,正常泄洪1座。全省主要江河水位均在警戒水位以下,江河水库运行平稳。

博鳌机场今年旅客吞吐量 超31万人次 同比增长近四成

本报嘉积7月23日电 (记者丁平 邵长春 通讯员覃朝春)截至今天,博鳌机场今年累计完成旅客吞吐量31.63万人次,同比增长37.22%;航班起降2269架次,同比增长23.18%;货邮行运输量2770.1吨,同比增长78.29%。博鳌机场目前完成的旅客吞吐量已超过去年31.62万人次的年度旅客吞吐量,2018年底有望突破50万人次。

2018年以来,博鳌机场不断完善航线网络,先后开通了26条航线,航点覆盖北京、上海、广州等27个城市。进入暑运以来,博鳌机场分别开通至郑州、合肥两条航线,每周二、四、六执飞。

导读

本科B批院校 今起接受志愿填报

填报时间为7月24日8时至

25日17时30分

A03

公安机关对长生生物生产冻干人用狂犬病疫苗涉嫌违法犯罪立案调查

公司董事长和4名高管被带走审查

长生生物
被证监会立案调查

A07